Edmilia Barros: Produção Cultural Afrobaiana, para Artistas da Música e com foco em Inclusão e Acessibilidade
Criativa, movida à música e apaixonada pela multiculturalidade da Bahia, a produtora cultural Edmilia Barros carrega em sua essência as influências regionais do Recôncavo Baiano, onde nasceu, e do Subúrbio de Salvador, onde foi criada. Atuando como produtora cultural desde 2010, Edmilia já atuou na produção local de importantes artistas nacionais como Mateus Aleluia, Larissa Luz, Móveis Coloniais de Acaju, Bia Ferreira e Doralyce, além de integrar a equipe de produção de Letieres Leite e Orkestra Rumpilezz e produzir os artistas: Bruna Barreto, Ivan Sacerdote, Gabi Guedes e os grupos Pradarrum e Sertanília. 
Graduada em turismo, Edmilia descobriu a vocação para produção cultural em 2009, quando realizava um intercâmbio na Inglaterra e atuou como voluntária no primeiro Brazilian Day Londres. “Foi ali, atuando como assistente de produção e no meio do caos da execução do evento, que caiu a ficha do que eu realmente queria fazer. Voltei para o Brasil no ano seguinte e comecei a trabalhar na área”, explica a produtora que já operou e coordenou diversos festivais, eventos e produziu artistas baianos, nas mais diversas linguagens culturais: música, cinema, dança, teatro e literatura.
Em 2013, Edmilia entra como sócia na Mirdad Gestão em Cultura e em 2014 cria sua própria empresa Edmilia Barros - Produção e Gestão em Cultura, onde continua atuando em toda linha de produção, desde a elaboração de projetos e captação de recursos, até a gestão e execução. Em nove anos de empresa já trabalhou diretamente com mais de 20 artistas, contribuindo na produção de festivais de música, mostras audiovisuais, espetáculos de dança e teatro, eventos e feiras literárias, alguns de renome nacional e internacional, como o Fórum Social Mundial, a Mostra de Cinemas Africanos, a Festa Literária Internacional de Cachoeira - FLICA, e shows dos artistas Elza Soares, Erasmo Carlos e Céu.
Ao longo de sua trajetória, a produtora vem acumulando algumas conquistas que são resultado do seu compromisso, dedicação e eficiência. Em 2017 foi indicada ao Prêmio Caymmi de Música na categoria de melhor produção com o show “Odisséia Baiana” de Filipe Lorenzo. Em 2011 foi responsável por levar o grupo Sertanília para tocar no Festival Tensamba, na Espanha; além de colaborar na produção da Orkestra Rumpilezz em diversos territórios nacionais e internacionais. Em 2021 participou da comissão de avaliação de projetos do Instituto Votorantim, ao lado de Taís Araújo, Jaqueline Fernandes, Eliane Dias, Nilcemar Nogueira e Cristina Naumovs. Atuou como produtora do palco principal no Afropunk Bahia 2022 e viabilizou a aprovação do primeiro disco do grupo Pradarrum através do Edital Natura Musical 2022.
O trabalho voluntário, colaborativo e de inclusão social também são marcas fortes na trajetória da produtora. Quando ainda era estudante do ensino médio, Edmilia foi voluntária no setor de Braille da Biblioteca Central do Estado da Bahia. Lá, ela conheceu Patrícia Braille, educadora e idealizadora da #pracegover. Dez anos depois, as duas uniram suas expertises para criar o projeto Oficinas Braille. Em 2021 realizaram mais um projeto juntas, o "Salvador Pra Cego Ver", que teve como proposta apresentar pontos turísticos e culturais da cidade através da audiodescrição e/ou interpretação em LIBRAS.
Ainda em 2022, Edmilia foi selecionada para participar do processo de aceleração no programa de Incubação de Produtoras de Áudio - Ano 2, realizado pelo Vale do Dendê. Projeto que contribuiu na reformulação da sua marca e novo reposicionamento como produção cultural voltada para Cultura Afro-baiana, Música e Acessibilidade. Segmento que acumula ampla experiência e paixão. 
A produtora acredita que a cultura é direito de todas e todos e o seu potencial transformador precisa ser alcançado, multiplicado e enfatizado. Atualmente sua marca segue com a missão de valorizar e disseminar a música e cultura identitária baiana, promovendo a inclusão e acessibilidade de pessoas com deficiência visual, sensorial, surdos e ensurdecidos. 
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